

ПРЕСС-РЕЛИЗ
28.11.2018

ЛУКОЙЛ ОКАЖЕТ СОДЕЙСТВИЕ РАЗВИТИЮ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

Сегодня в Москве Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Артюхов подписали дополнительное соглашение к Соглашению о социально-экономическом сотрудничестве на 2019 год.

ЛУКОЙЛ окажет поддержку местным общественным спортивным организациям: «Федерация легкой и сверхлегкой авиации Ямало-Ненецкого автономного округа «Крылья Арктики», «Федерация дзюдо Ямало-Ненецкого автономного округа», «Федерация фигурного катания на коньках Ямало-Ненецкого автономного округа». Помощь также получают некоммерческие организации: «Благотворительный фонд поддержки детей ЯНАО «ЯМИНЕ», «Региональный инновационно-инвестиционный фонд «ЯМАЛ», «Союз ветеранов Ямала», Благотворительный фонд поддержки коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока.

Помимо того, Компания окажет содействие региональному духовному управлению мусульман ЯМАЛа и профинансирует гранты по итогам Конкурса социальных и культурных проектов, реализуемых победителями на территории Тазовского района и города Салехарда.

Справка:

ПАО «ЛУКОЙЛ» ведет деятельность на территории Ямало-Ненецкого автономного округа с 2004 года. На балансе Компании 6 лицензионных участков, на которых расположены 8 месторождений. Крупнейшее из них – Пякяхинское месторождение с начальными извлекаемыми запасами 86 млн т нефти и газового конденсата и 261 млрд м³ газа, его промышленная эксплуатация началась в 2016 году.